

Acest document este o comunicare comercială. Scopul său este de a oferi informații de bază despre asigurarea DEFEND Car Protect ADVANTAGE. Aceasta nu este o descriere a condițiilor complete de asigurare referitoare la contractul de asigurare. Condițiile de asigurare ale asigurării DEFEND Car Protect ADVANTAGE în întregime sunt atașate fiecărui contract de asigurare.



Piese acoperite



Motor

Toate piesele interne lubrifiate
Componentele exterioare ale motorului: galeria de admisie, volanță masă dublă, angrenaj inelar unitatea turbo



Ambreiaj

Placă de presiune, rulment de eliberare a ambreiajului, cilindrul principal și secundar



Sistem de răcire al motorului

Radiator, răcitor ulei, pompa de apă



Sistem de alimentare (diesel și benzină)

Pompe de combustibil mecanice și electrice, sistem de injecție, pompa AdBlue®



Unitate electronică de control

Unitate electronică de control a motorului



Instalație electrică

Demaror motor, alternator, bobină de inducție, regulator de tensiune bobină, releu întrerupător semnalizare, motoare ștergătoare și spălător, motoare geamuri electrice și trapă, motoare cu închidere centralizată, motor ventilator încălzitor



Transmisie

Transmisie manuală, automată sau variabilă continuu CVT: toate piesele interne lubrifiate, unitate de control, mecatronică



Sistem de injecție de combustibil

Supapă de accelerație, debitmetru de aer, injectoare



Direcție (inclusiv servodirecție)

Cremalieră și pinionul direcției, carcasa mecanismului de direcție, cremaliera servodirecției, pompă, motor electric servodirecție EPS, cutie de pârghii auxiliare, rezervor servodirecție



Tracțiune pe patru roți

Toate componentele interne lubrifiate cu tracțiune pe patru roți



Frâne

Cilindru principal de frână, tambur de frână, supapă limitatoare de frână, servomotor, supapă modulată și senzori ABS



Aer condiționat (montat în fabrica)

Unitate compresor aer condiționat, clapete de control aer



Convertor de cuplu

Defecțiunea oricărei componente mecanice interne



Materiale de lucru și carcase

Filtrele și lichidele de lucru sunt asigurate numai dacă trebuie schimbate ca urmare a unei defecțiuni a componentelor asigurate.
Carcasele sunt de asemenea asigurate dacă sunt avariate ca urmare a defectării unei componente asigurate.



Diferențial

Toate componentele mecanice interne

Comunicările publicitare



Asigurător

DEFEND INSURANCE Sp. z o.o., CUI 0000228653

Adresa postală: Bulevardul Timișoara nr. 26, Plaza Romania - Biroul nr. 147, Sector 6, 061331 București, Români